

仕様書の訂正について

令和 3 年 7 月 6 日付け那覇市・南風原町環境施設組合公告第 43 号にて
公告した「令和3年度 冷却塔ファンモーター等取替修繕」の事後審査型制限付
一般競争入札の仕様書について、一部以下のように訂正します。

訂正する項目	訂正の内容	
	訂正前	訂正後
仕様書 P10 第4章 3. 取替 機器等一覧	バタフライ弁 150A ウェハー型 ギア式 ロングネック仕様 ・・・6式	バタフライ弁 150A ウェハー型 ギア式 ロングネック仕様 ・・・3式 バタフライ弁 250A ウェハー型 ギア式 ロングネック仕様 ・・・3式